

上次寫信給您，向您提及我們是天父的兒女，理所當然要敬拜天父，相信您會明白。此次我們又想起，必須向您補充一點——我們千萬不可一面敬拜天父，一面又接觸魔鬼，這是天父最不喜歡的，正如我們不喜歡自己的兒女貳賊作文一樣。

當然，我們的意思不是說您有「接觸魔鬼」之嫌，只不過魔鬼實在狡猾，牠會用各樣方法欺騙我們，以致我們不知不覺上了牠的當，還以為得到甚麼好處，所以我們要寫這封信提醒您一下。

要知道，魔鬼除了試探人，叫人犯罪之外，牠還會利用神蹟奇事和許多靈驗的事物來欺騙我們，目的不外想要再得着我們的靈魂。聖經清楚的告訴我們，真神只有一位，在祂以外，所有的神都是假神，都是魔鬼的化身，所以我們只能向真神敬拜，向任何其他神明或人物敬拜都是不對的。例如敬祖先的問題，我們基督徒的方式是放一束鮮花在祖先的墳前，表示記念。我們不能向他燒香禱告和擺上祭品，因為這樣做，就等於拜他為神了。

或許有人會告訴您祖先會「回魂」，會「祝福」，會藉着某些神媒講話，非常靈驗，您也不可相信，因為聖經明明的告訴我們，魔鬼也會行神蹟和靈驗的事，並不是每一件靈驗的事都是出於神。況且人死了是不可能再「回

魂的，那是魔鬼的化身，藉以欺騙人。魔鬼欺騙人的手段還有占卜，問卦，看相，測字，問米，扶乩，打座，冥想，瑜珈，降神幕，符咒，神打等等，我們都不要輕易相信接受，也不要懼怕，因為與我們同在的神是至大的神，任何法術都不能害我們的。只要我們不接觸，不信靠這些交鬼的行徑，魔鬼就無從害我們了。

此外，魔鬼還設計了許多假宗教和異端邪說來迷惑我們，我們防避他們一刻鐘都不要鬆懈，例如摩門教，耶和華見證人會，天主教，安息日會，統一教，新派神學思想等，這些教派在地上十分活躍，我們要小心不要被他們拉了去。可能您對這些異端教派不大熟識，那不成問題，您可以隨時與我們聯絡，我們可以幫助您明白，這封信的篇幅有限，希望多與您接觸，使您在所信的真道上堅固。好了，下次再談吧。

祝

信心堅固！

您的朋友